

市政府召开“六稳”“六保”工作推进会 全力巩固经济稳中向好发展势头

本报讯 7月27日上午,市政府召开“六稳”“六保”工作推进会,分析上半年全市经济运行情况,研究部署下阶段重点工作。市长杜小刚强调,各地各部门要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,按照省委、省政府和市委的部署要求,坚定信心、迎难而上,自加压力、奋发作为,持续加大“六稳”工作力度、强化“六保”工作举措,全力巩固经济稳中向好发展势头,交出大战大考“双胜利”的合格答卷。市领导朱爱勋、高亚光、周常青、张明康参加会议。

对抓好下阶段工作,杜小刚强调,一要突出目标导向,狠抓任务落实。市级层面要强化高位统筹协调,加大对经济工作调度的频次和力度;各部门要加强监测和分析,因时因势调整优化“跳一跳、够得着”的发展目标;各板块要迎难而上,奋发作为,坚持清单化管理、项目化推进,全力打好“六稳”“六保”组合拳,坚决守住“稳”的基础、保持“进”的态势、积蓄“强”的后劲。二要突出实战导向,务求工作实效。扎实做好“开放、搞活、服务”三篇文章,加快

“两新一重”投资和消费回补,打造外商投资最满意城市,提升产业链供应链稳定性和竞争力,为企业提供更加精准有效的服务,充分激发广大市场主体的内在活力和发展潜能。三要突出问题导向,强化支撑保障。慎终如始抓好常态化疫情防控,高起点高标准高品质推进城市建设管理,驰而不息抓好安全生产专项整治行动,坚决打好打赢污染防治攻坚战,确保太湖无锡水域实现安全度夏,扎实做好做好防汛防台各项工作,全力维护社会大局和

谐稳定。四要突出结果导向,严格督查督办。强化目标考核的严肃性和纪律性,优化奖励激励机制,用好用实“抄告单”制度,推动形成奋勇争先、耻于人后的良好氛围。五要突出前瞻导向,擘画发展蓝图。高水平编制好“十四五”规划,加大跟踪对接、沟通争取力度,强化与国家、省规划和重点行业、产业规划的有机衔接,积极争取更多好政策、好项目、好平台,为无锡当好全省高质量发展领跑者赢得先机、蓄势赋能。(王怡菡)

要闻快览

杜小刚带队检查常态化疫情防控工作 织密从城市大门到 居民家门的疫情防控网

本报讯 7月27日下午,市长杜小刚带领相关部门负责人来到社区、交通枢纽、海鲜市场和市警务中心,对科学精准做好常态化疫情防控工作进行督导检查,并看望慰问一线工作人员。他强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,按照省委、省政府和市委部署要求,坚持人民至上、生命至上的理念,完善“以大概率思维应对小概率事件”的思路和“大数据+网格化+铁脚板”的策略,抓紧抓实抓细疫情防控各项工作,织密从城市大门到居民家门的疫情防控网,努力用“防得住”保障“放得开”,为交出“双胜利”合格答卷提供有力支撑和保障。市领导刘霞、刘必权参加检查。

杜小刚首先来到滨湖区

蠡园街道隐秀苑社区检查基层防疫情况。他指出,要发挥好网格化管理作用,把防控措施落实到每一栋楼宇、每一户家庭、每一个居民,确保无死角、无盲区;同时,要持续宣传疫情防控举措,引导居民养成良好的卫生习惯,不断提高居民自我保护意识和能力。

测温、查轨迹、发放通行证,无锡火车站常态化疫情防控工作井然有序。随后,杜小刚前往苏南硕放机场,检查了安检处、出站口的防疫举措,并向机场派出所、边检工作人员表示慰问,希望大家再接再厉,严防死守,确保凡进必检、不漏一人,坚决守好城市大门。

天鹏海鲜市场现有200多户海鲜经营户,杜小刚随机检查了若干批发摊位,听取市场防疫情况汇报。“海鲜是进口

的吗?有没有经过检疫?多长时间周转一次?”杜小刚仔细查看商户的检疫合格证,强调必须严格落实进口水产品、冷冻肉类等重点产品全要素管控和检测,做到相关企业、冷库清单全排查,确保食品来源可追溯,安全有保障。

来到市警务中心,杜小刚查看了市指挥部办公室数据核查专班运行情况。得知自6月24日市、市(县)区、街道社区三级数据核查专班组建至今,已完成核查重点人员5万余名,核查率100%,杜小刚对数据核查专班的工作成效予以充分肯定,要求市公安局继续发挥大数据的硬核引擎作用,不断优化数据核查机制,确保核查工作精准、精确、精细,把各类风险隐患消灭在萌芽状态、未发之时。

(顾庆赞 见习记者 雷颖)

中央政府将为香港 抗击疫情提供一切 必要支持

国务院港澳事务办公室发言人27日发表谈话表示,中央政府高度关注近期香港暴发的新一轮新冠肺炎疫情,非常关心香港居民的身体健康和生命安全,将为香港特别行政区抗击疫情提供一切必要支持。

发言人指出,7月初,香港新冠肺炎疫情再次暴发。由于疫情快速蔓延,香港核酸检测能力已无法满足需要,医疗系统已接近饱和,隔离检疫设施日益吃紧。香港社会各界纷纷表示希望中央政府向香港予以援助。香港特别行政区政府也就此向中央政府提出了请求。

发言人强调,生命宝贵,防疫至重。然而在香港疫情蔓延的非常时期,却有少数人甚至是医护人员在政治偏见和政治操弄企图的驱使下,挖空心思抛出一些奇谈怪论,甚至造谣污蔑,以阻挠中央有关部门和内地有关地方对香港抗疫的支持。这种为达到政治目的而罔顾市民生命安全的行为与臭名昭著的“政治搅炒”同样令人不齿,应当受到全社会的谴责和唾弃。(据新华社)

T1航站楼明起正式投用 禄口机场开启双楼运行

“阔别”6年的T1航站楼将于7月29日正式投用,南京禄口国际机场开启T1、T2“双航站楼”模式。7月29日,7家航空公司,共23架停场过夜飞机将停靠T1航站楼,旅客和行李均由T1航站楼进港。7月30日起,将完全按照T1、T2现有的航空公司(航班实际承运人)分配方案执行。(交汇点)

江苏高速公路全路网 启用区间测速设备

昨日从省交警总队获悉,下月起,我省启动高速公路全路网778套区间测速设备,对机动车超过规定时速行驶、未按规定车道行驶,驾驶人接听拨打手持电话、未按规定使用安全带等交通安全违法行为进行抓拍处罚。(交汇点)

惠山区企业首登纳斯达克

本报讯 27日下午,能工教育上市庆祝活动在惠山区举行。能工教育是国内线上职业教育领域的领军企业,成为惠山区首家、无锡市第二家正式登陆纳斯达克挂牌上市企业。

本次能工教育上市代码为EDTK,发行300万股,发行价格为5.0美元,募资1500万美元。能工教育成立于2013年6月,该企业自主研发

制作的“能工教育云”是目前国内唯一专注于终身职业培训的在线网络教育平台,累计注册会员数量已达5950万人。能工教育注册在惠山高新技术产业服务中心,是无锡市领军人才软件企业、无锡电信集成服务商。

基于自建的IDC数据中心,该企业专门为全国村镇社区、中央农业广播电视学校、高职高专、中职中专、技术学校、

培训机构等用户提供云服务,并为蓝领农民工提供职业技能培训的视频课件进行非农技能培训的数字化学习云计算平台,公司可提供400多个职业培训课程,涵盖了机械、电子、汽车维修和建筑领域等。

能工教育董事长高晓峰表示,能工教育上市后,募集资金将用于在线课程、虚拟仿真实验程序、移动应用程序以及互动咨询平台的开发。(黄振)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:吴军 于成
封面责编:梁克
封面版式:陈亮
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



官方微信



官方微博



抖音号



快手号



新华号



头条号



壹搭无锡



购房团

联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnbtp@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011